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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Предметом вивчення дисципліни є економічна безпека, 

що поєднує в собі відносини з управління економічною 

безпекою держави та суб'єктів господарювання, а також 

економічні інструменти, що забезпечують стабільну й 

ефективну діяльність як держави, так і підприємства 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Мета навчальної дисципліни «Економічна безпека 

підприємства» є формування у здобувачів освіти системи 

теоретичних знань та практичних навичок економіко-правового 

характеру щодо розвитку відносин між зацікавленими особами 

зовнішнього та внутрішнього середовищ в системі управління 

підприємством з метою підвищення рівня його економічної 

безпеки в ринковій економіці. 

Основними завданнями, які мають бути вирішені під час 

викладання дисципліни, є формування знань, умінь та навичок 

щодо розв’язання проблем: розпізнавання кризових явищ 

(симптоми, причина, природа, рівень та час впливу); 

прогнозування наслідків розвитку кризових явищ та їхнього 

впливу на результати діяльності підприємства, стан економічної 

безпеки підприємства; визначення можливостей запобігання 

кризі та/або її пом’якшення; забезпечення функціонування 

підприємства в умовах криз. 

Компетентності ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ФК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та 

напрямів економічної науки. 

ФК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати 

способи їх вирішення. 

ФК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування 



та розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх 

конкурентоспроможності. 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти 

зможуть: 

ПРН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем. 

ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття 

управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та 

органами державної влади). 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, визначати функціональні сфери, 

розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для 

розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати 

отримані результати.  

Зміст дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні основи забезпечення 

економічної безпеки підприємства 

Тема 1. Сутність економічної безпеки підприємства 

Тема 2. Загрози діяльності підприємства 

Тема 3. Структура та індикатори економічної безпеки 

підприємства 

Тема 4. Нормативно-правове забезпечення економічної безпеки 

підприємства 

Тема 5. Інформаційне забезпечення як складова економічної 

безпеки підприємства 

Змістовий модуль 2. Система економічної безпеки підприємства  

Тема 6. Система економічної безпеки підприємства: 

призначення, властивості, функції, структура 

Тема 7. Концепція розроблення, статус, детермінанти та 

режими функціонування системи економічної безпеки 

підприємства 

Тема 8. Цілепокладання у системі економічної безпеки 

підприємства 

Тема 9. Трансформації системи економічної безпеки 

підприємства 

Тема 10. Методичні підходи до оцінки та аналізу економічної 

безпеки підприємств 

Тема 11. Об’єктивізація системи економічної безпеки 

підприємства 

Тема 12. Організаційні зміни при адаптації системи управління 

підприємством до імплементації системи економічної безпеки 

Змістовий модуль 3. Система оцінювання та забезпечення 

економічної безпеки підприємства 

Тема 13. Оцінювання економічної безпеки підприємства на 

мікрорівні 

Тема 14. Забезпечення економічної безпеки підприємства 

Тема 15. Рейдерство в Україні: зміст, історичні аспекти, 

об’єкти, суб’єкти та способи рейдерських дій 

Тема 16. Способи захисту підприємництва від рейдерських 

атак 

Змістовий модуль 4. Особливості безпекозабезпечувальної 

діяльності підприємства 

Тема 17. Вплив органів державної влади на економічну безпеку 



підприємства 

Тема 18. Дезорганізація безпекозабезпечувальної діяльності 

підприємства 

Тема 19. Економічна безпека зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

Критерії оцінювання роботи 

студентів 

Контрольні заходи здійснюються з дотриманням вимог 

об’єктивності, індивідуального підходу, системності, 

всебічності.  

Засобами оцінювання та методами демонстрування 

результатів навчання є:  

- екзамен;  

- стандартизовані тести;  

- реферати, есе;  

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах;  

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

Використовуються такі методи контролю (усний, 

письмовий), які мають сприяти підвищенню мотивації студентів 

до навчально-пізнавальної діяльності. 

Поточний контроль.  

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та 

засвоєння певної частини навчального матеріалу, рівня 

сформованості навичок, умінь самостійно опрацьовувати 

навчальний матеріал, здатності осмислити зміст теми. 

Об’єктами поточного контролю знань студента є 

систематичність та активність роботи на заняттях; виконання 

завдань для самостійної роботи. Оцінюванню можуть підлягати: 

рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на 

практичних заняттях; активність при обговоренні питань 

практичного заняття; результати тестування тощо. 

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному 

чи лекційному занятті відповідно до конкретних цілей теми. На 

всіх практичних заняттях застосовується об’єктивний контроль 

виконання самостійної роботи, теоретичної підготовки та 

засвоєння практичних навичок. 

У разі невиконання завдань поточного контролю студент 

має право скласти їх індивідуально до останнього практичного 

заняття за дозволом завідувача кафедри. Порядок такого 

контролю регламентований викладачем. 

Оцінювання результатів поточного та підсумкового 

контролю здійснюється за національною (чотирибальною) 

шкалою: 

Оцінка Критерії оцінювання 

«Відмінно» 

-5 

(зараховано) 

студент міцно засвоїв теоретичний 

матеріал, глибоко і всебічно знає зміст 

навчального матеріалу, що міститься в 

основних і додаткових рекомендованих 

літературних джерелах, логічно мислить і 

будує відповідь, вільно використовує 

набуті теоретичні знання під час аналізу 

практичного матеріалу, висловлює своє 

ставлення до тих чи інших проблем, 

демонструє високий рівень засвоєння 

практичних навичок, вільно володіє 

державною мовою 

 студент вільно володіє вивченим 



«Добре» 

- 4 

(зараховано) 

обсягом матеріалу, аргументовано 

викладає його; вільно розв’язує вправи, 

надає лаконічну відповідь майже на всі 

поставленні питання; але припускається 

певних неточностей і похибок у логіці 

викладу теоретичного змісту або допускає 

незначні помилки під час виконання 

практичного завдання та самостійно їх 

виправляє; вільно володіє державною 

мовою. 

«Задовільно» 

-3 

(зараховано) 

студент в основному опанував 

теоретичні знання навчальної дисципліни, 

орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, але 

непереконливо відповідає, плутає поняття, 

додаткові питання викликають у студента 

невпевненість або відсутність стабільних 

знань; відповідаючи на запитання 

практичного характеру, виявляє неточності 

у знаннях, не вміє оцінювати факти та 

явища, пов’язувати їх із майбутньою 

діяльністю, на достатньому рівні володіє 

державною мовою. 

«Незадовільно» 

-2 

(незараховано) 

студент не опанував навчальний 

матеріал дисципліни, майже не 

орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, фрагментарно, 

поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає навчальний 

матеріал під час усних виступів та 

письмових відповідей, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та 

допускає суттєві помилки при виконанні 

практичних завдань; відсутні мислення та 

сформованість практичних навичок. 

Критерії оцінювання виконання практичної роботи 

І. Початковий рівень (1-2 бали). Студент не опанував 

теоретичну частину теми, демонструє вмiння виконувати 

частину практичної роботи i лише з допомогою викладача, 

порушує послідовність виконання роботи, не робить самостійно 

висновки за отриманими результатами. 

ІІ. Середнiй рівень (3 бали). Студент в основному опанував 

теоретичний матеріал, практичні завдання виконує за зразком 

або з допомогою викладача, результат роботи студента дає 

можливiсть зробити правильнi висновки або їх частину, пiд час 

виконання роботи допущенi помилки. 

ІІІ. Достатнiй рiвень (4 бали). Студент вільно володіє 

теоретичним матеріалом, самостiйно виконує практичні 

завдання в повному обсязi з дотриманням необхiдної 

послiдовностi. Правильно і самостiйно робить висновок. 

IV. Високий рiвень (5 балів). Студент демонструє глибоку, 

змістовні теоретичні знання, виконує всi вимоги, передбаченi 

для достатнього рiвня, практичні завдання виконує самостійно, 

надає обґрунтовані висновки.  

Підсумковий контроль.  

Завданням підсумкового контролю є перевірка розуміння 



студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та 

взаємозв’язків між окремими темами, здатності творчого 

використання накопичених знань, уміння сформувати своє 

ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо. 

Підсумковий контроль з навчальної дисципліни «Економічна 

безпека підприємства» проводиться у формі екзамену, згідно 

розкладу. 

Підсумкова кількість балів з дисципліни (максимум 100 балів) 

визначається як сума балів: – поточного контролю, самостійної 

роботи та екзаменаційної оцінки.  

Студенти допускаються до складання екзамену за умови 

накопичення 30-60 балів за результатами поточного контролю в 

балах за шкалою ЄКТС.  

Максимальна кількість балів, яку отримує здобувач на екзамені 

– 40 балів ЄКТС.  

Кінцевий результат обчислюється як сумарний бал від 60 до 100 

балів (діє система накопичення балів). 

У відомість обліку успішності заноситься накопичена сума балів 

під час семестрового контролю та кількість балів отриманих на 

екзамені. Сумарна кількість балів заноситься у залікову книжку 

студента.  

Заповнена та оформлена відомість обліку успішності 

повертається у деканат у визначений термін особисто 

викладачем.  

У випадку отримання здобувачем менше 60 балів (FX,F в 

кредитах ЄКТС) за результатами семестрового контролю, 

студент обов’язково здійснює перескладання екзамену для 

ліквідації академічної заборгованості. 

 

Визнання результатів неформальної та/або інформальної 

освіти. 

Результати навчання, здобуті здобувачами ВО шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти, визнаються в системі 

формальної освіти в порядку, визначеному законодавством та 

регламентовано ПОРЯДКОМ визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, в 

Центральноукраїнському державному університеті імені 

Володимира Винниченка, затвердженого вченою радою 

університету (протокол № 9 від 26 грудня 2022 р.). 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/6h).  

 

Схема нарахування балів, які отримують студенти 

7-й семестр 

 
8-й семестр 

 
 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6h


 
 

Політика курсу Політика щодо академічної доброчесності формується на 

основі дотримання принципів академічної доброчесності 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про авторське 

право і суміжні права», «Про видавничу справу», з урахуванням 

норм Положення «Про академічну свободу та академічну 

доброчесність в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка». 

Інформаційне 

забезпечення 

Нормативно-правові акти: 

1. Конституція України : прийнята на 5-й сесії Верховної Ради 

України 28.06.1996 р. // Відомості Верховної Ради України. 1996. № 

30. Ст. 141. (Редакція від 12.04.2012 р.). 

2. Господарський кодекс України: від 16 січня 2003 року № 436-ІV // 

База даних «Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15.   

3. Податковий кодекс України: від 2 грудня 2010 року № 2755-VІ // 

База даних Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17.  

4. Кримінальний Кодекс України: від 10.09.2009 року № 2341-ІІІ // 

База даних Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 
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